Mesurer la masse

La balance de Roberval
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Indique les masses que tu dois placer dans le plateau pour équilibrer la balance.
Attention, il faut en mettre le moins possible. ( P - et o, Aeuld sekow 4 cas,
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Alice a réalisé I'équilibre suivant avec deux
paquets identiques.

a. Combien y a-t-il de grammes dans 1 kg ? 25 1
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b. Combien y a-t-il de grammes dans 3,5 kg ? 3500

c. Une livre, c'est % kg. Combien y a-t-il

de grammes dans une livre ? 500
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Combien pése un paauet ?
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Compléte :

a. 0,5 kq - 5'009 b. 1,7 kg _1}00 g | CM2 ou bonus cml [l gogf]
Qwang a réalisé les deux pesées suivantes.
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Comblen‘pese chaque objet ?
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